

Автор: Departament kultura i turizm

10.06.2023 17:01 - Обновлено 10.06.2023 17:05

---



Сказки играют огромную роль в жизни детей. Они учат их добру, справедливости, честности, находчивости, развивают фантазию и воображение, приобщают к нравственным и эстетическим ценностям. Особое место среди них занимают сказки А.С. Пушкина, великого русского поэта, чьи произведения любят и ценят люди всех возрастов, народов и национальностей. 6 июня 2023 года в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей «Творческий калейдоскоп» в «Пушкинский день России» состоялся интеллектуальный марафон «Пушкиниана». В рамках марафона вожатые и ребята с огромным удовольствием вспоминали творчество всеми любимого поэта-сказочника, участвовали в интерактивных играх и викторинах «Сказки Пушкина», с большим вдохновением работали в творческих мастерских, с любовью создавая элементы декораций и костюмов к театрализованному представлению. Завершился праздник творчества конкурсом мини-постановок по сказкам великого сказочника. Ребята продемонстрировали свой актёрский талант, почувствовали себя в роли режиссёров-постановщиков и декораторов, продемонстрировали яркие и оригинальные работы.

[\\_ Фотографии](#)